

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України
«Про затвердження Порядку повідомлення про початок робіт із
біологічними агентами і токсинами»

I. Визначення проблеми

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров'я України (далі – МОЗ) «Про затвердження Порядку повідомлення про початок робіт із біологічними агентами і токсинами» (далі – проєкт акта) розроблено з метою виконання частини третьої статті 35 Закону України «Про систему громадського здоров'я», якою встановлено, що суб'єкти господарювання, що здійснюють роботи з біологічними агентами і токсинами, повинні повідомляти про початок таких робіт перед їх проведенням у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я.

З прийняттям Закону України «Про систему громадського здоров'я» запроваджено нове регулювання сфери громадського здоров'я та санітарноепідемічного благополуччя населення, до якої, в тому числі, відноситься біологічна безпека.

Прийняття проєкту акта обумовлено необхідністю сформувавши та впорядкувати суб'єктів господарювання, які здійснюють роботи з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я, з метою протидії проявів біотероризму, захисту населення від безконтрольного та протиправного розповсюдження генетично модифікованих організмів, збереженню здорового та безпечного навколишнього середовища, підвищення матеріально-технічного забезпечення лабораторій, науково-дослідних установ.

Наразі в Україні відсутні затвержені нормативно-правові акти, які б регулювали порядок повідомлення про початок робіт з біологічними агентами і токсинами установами, організаціями та підприємствами, діяльність яких пов'язана з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я.

Встановлення єдиних, зрозумілих правил для всіх суб'єктів господарювання, діяльність яких пов'язана з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я, впливатиме на ринкове середовище, оскільки зобов'язує суб'єктів господарювання перед виконанням певних видів робіт подавати письмове повідомлення Міністерству охорони здоров'я України. Проєктом акта визначається чіткий перелік відомостей, які зазначаються в повідомленні.

Суб'єкти господарювання мають час на підготовку до початку робіт з біологічними агентами та токсинами, що дасть можливість підготуватися, так як повідомлення про початок робіт подається до МОЗ не пізніше ніж за 12 місяців.

У разі неприйняття акта суб'єкти господарювання при роботі з біологічними агентами та токсинами можуть недобросовісно виконувати такі роботи оскільки не ведеться упорядкування таких суб'єктів господарювання.

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад. Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, та інші суспільні відносини.

Проєкт акта матиме позитивний вплив на інтереси громадян та держави, а також на громадське здоров'я.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання,	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

II. Цілі державного регулювання

Прийняття проєкту акту забезпечить реалізацію положень частини третьої статті 35 Закону України «Про систему громадського здоров'я», якою встановлено, що суб'єкти господарювання, що здійснюють роботи з біологічними агентами і токсинами, повинні повідомляти про початок таких робіт перед їх проведенням у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я.

Основними цілями державного регулювання є:

- 1) підвищення стандартів безпеки при роботі з біологічними агентами і токсинами;
- 2) досягнення обізнаності зі сторони держави про кількість суб'єктів господарювання, які здійснюють роботи з біологічними агентами і токсинами про початок робіт;
- 3) недопущення проведення таких робіт суб'єктами господарювання, які не здатні забезпечити їх безпеку;
- 4) формування у суб'єктів господарювання розуміння про відповідальність при проведенні роботи з біологічними агентами і токсинами про початок робіт;

- 5) зменшення поширення інфекційних хвороб, а отже, покращенню якості та збільшенню тривалості життя населення.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Під час підготовки проєкту Наказу було опрацьовано два альтернативні способи досягнення вищезазначених цілей:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<p>Альтернатива 1</p> <p>Збереження ситуації, яка існує на цей час.</p>	<p>Не забезпечує досягнення цілей державного регулювання, передбачених у розділі II Аналізу регуляторного впливу (далі – Аналіз).</p> <p>Відсутність реєстру суб'єктів господарювання, які здійснюють роботи з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я.</p> <p>Збільшення поширення інфекційних хвороб, а отже, погіршення якості життя населення.</p> <p>Витрати на ліквідацію наслідків неправильного поводження із біологічними агентами та токсинами.</p>
<p>Альтернатива 2</p> <p>Прийняття проєкту акту</p>	<p>Забезпечує виконання вимог пункту 3 статті 35 Закону України «Про систему громадського здоров'я» та пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України та актуалізацію законодавства та унормування на рівні центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державної політики у сфері поводження з біологічно патогенними агентами, встановлення єдиних, зрозумілих механізмів для всіх суб'єктів господарювання, які здійснюють роботи з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я.</p> <p>Прийняття акта сприятиме підвищенню стандартів безпеки при роботі з біологічними агентами і токсинами; впорядкуванню суб'єктів господарювання, які здійснюють роботи з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я про початок проведення таких робіт; отримання своєчасної та повної інформації про проведення на території України робіт з біологічними агентами та токсинами; запровадження механізму недопущення проведення таких робіт суб'єктами господарювання, які не здатні забезпечити їх безпеку; зменшенню поширення інфекційних хвороб.</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні.	Швидкі зміни біозагроз, які охоплюють усі рівні від локального до глобального, високу вартість підтримки її дієздатності в період між епідеміями, залучення для її створення значних матеріальних та людських ресурсів, неузгодженість окремих елементів системи та неможливість їх спільного використання, можуть вести до виникнення великих витрат на ліквідацію наслідків неправильного поводження із біологічними агентами та токсинами.
Альтернатива 2	Отримання своєчасної та повної інформації про проведення на території України робіт з біологічними агентами та токсинами; запровадження механізму недопущення проведення таких робіт суб'єктами господарювання, які не здатні забезпечити їх безпеку; підвищення стандартів безпеки при роботі з біологічними агентами і токсинами.	Ведення переліку повідомлень в електронному вигляді з використанням матеріально-технічної бази шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті МОЗ України. Витрати в межах бюджетних асигнувань.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Нічого не змінюється	Витрати пов'язані із поширенням інфекційних хвороб, а отже, погіршенням якості та зменшенням тривалості життя населення.
Альтернатива 2	Мінімізація ризиків виникнення пов'язаних з некваліфікованим поводженням із біологічними агентами та токсинами ситуацій, небезпечних для життя і здоров'я громадян.	Прийняття проекту акта сприятиме зниженню випадків зараження небезпечними хворобами, зменшенню навантаження на систему охорони здоров'я, зменшенню витрат на лікування та лікарняні та підвищення продуктивності праці завдяки меншій кількості хворих.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	74	1950	446	169	2639
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	2,8	73,89	16,90	6,40	100

*Дані про кількість суб'єктів господарювання отримані з Ліцензійного реєстру МОЗ України

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні витрати на створення повідомлення про початок робіт з біологічними агентами та токсинами.	Витрати пов'язані із необхідністю локалізації та ліквідації випадків, спалахів та епідемій хвороб, що викликані

		неправильними діями працівників, задіяних в роботі з біологічними агентами та токсинами.
Альтернатива 2	Впровадження чіткого, прозорого та необтяжливого механізму подання повідомлення про початок робіт для суб'єкта господарювання, що має намір проводити роботи з біологічними агентами та токсинами, алгоритму виконання вимог Закону України «Про систему громадського здоров'я».	Часові та фінансові витрати на оформлення і подання повідомлення (до 30 хвилин) та витрати на канцтовари.

Оцінка сумарних витрат за альтернативами

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1	Поточні витрати залишаються незмінними
Альтернатива 2	Поточні витрати складають 87,48 гривень

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаються невирішеними);

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми зазначені у Розділі 1 Аналізу.
Альтернатива 2	4	Прийняття проекту акту дозволить досягнути встановлені цілі державного регулювання.

Перенести інформацію з альтернатив розділу III

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Для держави: Відсутні	Для всіх категорій: Витрати на подолання наслідків неправильного поводження або аварій з під час проведення робіт з біологічними	Вказана альтернатива не забезпечує потреби у розв'язанні проблеми та досягнення встановлених цілей.
	Для громадян: Відсутні.		
	Для суб'єктів господарювання: Відсутні витрати на створення повідомлення про		

	початок робіт з біологічними агентами та токсинами.	агентами та токсинами	
--	---	-----------------------	--

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2	<p>Для держави: Отримання своєчасної та повної інформації про проведення на території України робіт з біологічними агентами та токсинами; запровадження механізму недопущення проведення таких робіт суб'єктами господарювання, які не здатні забезпечити їх безпеку.</p>	<p>Для держави: Ведення переліку повідомлень в електронному вигляді з використанням матеріально-технічної бази шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті МОЗ України.</p>	Така альтернатива є найбільш оптимальною, оскільки забезпечить реалізацію вимог Закону України «Про громадське здоров'я» та забезпечить безпеку від негативного впливу біологічних патогенних агентів на людей та довкілля при роботі з біологічними агентами та токсинами.
	<p>Для громадян: Мінімізація ризиків виникнення пов'язаних з некваліфікованим поведженням із біологічними агентами та токсинами ситуацій, небезпечних для</p>	<p>Для громадян: Відсутні.</p>	

	життя і здоров'я громадян.		
	<p>Для суб'єктів господарювання: Впровадження чіткого, прозорого та необтяжливо механізму подання повідомлення про початок робіт для суб'єкта господарювання, що має намір проводити роботи з біологічними агентами та токсинами, алгоритму виконання вимог Закону України «Про систему громадського здоров'я».</p>	<p>Для суб'єктів господарювання: Часові витрати на оформлення і подання повідомлення (до 30 хвилин) та витрати на канцтовари</p>	

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Переваги відсутні. Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми зазначені у розділі 1 Аналізу.	Ризики відсутні.

Альтернатива 2	<p>Перевага даної альтернативи полягає в тому, що прийняття проєкту наказу повною мірою вирішує проблему.</p> <p>Така альтернатива є найбільш оптимальною, оскільки дозволяє виконати вимоги законодавства та сприятиме досягненню цілей державного регулювання.</p>	Ризики відсутні.
-------------------	--	------------------

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечать розв'язання проблеми, є прийняття проєкту наказу:

- проєктом наказу пропонується затвердити Порядок повідомлення суб'єктами господарювання, які здійснюють роботи з біологічними агентами і токсинами про початок робіт;

- проєкт акта передбачає визначає механізм подання суб'єктами господарювання, які здійснюють роботи або мають намір здійснювати роботи з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я.

Організаційні заходи впровадження регуляторного акта в дію:

1. Заходи, які необхідно здійснити МОЗ

реєстрація повідомлень про початок робіт з біологічними агентами і токсинами та інформування суб'єктів про підтвердження отримання; ведення переліку повідомлень.

2. Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарювання:

ознайомлення з вимогами регулювання; подання повідомлення про початок проведення робіт з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Ризику впливу інших зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

Можливої шкоди у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Термін дії нормативно-правового акта не обмежений у часі.

Зміна терміну дії акта можлива в разі зміни правових актів, на вимогах яких базується проєкт.

Проєкт наказу набирає чинності через шість місяців з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні..

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками результативності регуляторного акта є:

- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – надходжень не передбачається;
- кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – 2639 суб'єктів господарювання;
- розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта – 1,5 години, 107,48 гривень.
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта – середній, проєкт розміщено на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України.

Додатковими показниками результативності регуляторного акта є:

- кількість поданих повідомлень суб'єктами господарювання про початок проведення робіт з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я;
- кількість зареєстрованих повідомлень суб'єктів господарювання про початок проведення робіт з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я;
- кількість повернутих повідомлень суб'єктів господарювання про початок проведення робіт з біологічними агентами і токсинами у сфері охорони здоров'я.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено після набрання чинності цим актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проведено через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом.

Періодичні відстеження планується здійснювати раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Для проведення відстеження результативності регуляторного акта будуть використовуватись показники, наведені у попередньому розділі.

Відстеження результативності дії регуляторного акта буде здійснюватися за допомогою статистичного методу.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Міністерством охорони здоров'я України.

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

«_____» _____ 2024 р.

ВИТРАТИ
на одного суб'єкта господарювання великого і середнього
підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	0	X
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	X	X
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	X	X
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	X	X
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	X	X
6	Витрати на оборотні активи (канцелярські товари тощо), гривень	35,48 грн	177,40
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	X	X
8	Інше (уточнити), гривень Ознайомлення з нормативно-правовим актом (1 год);	72,00 грн.; 48,00 грн.;	120,00

	Оформлення та подання повідомлення (30 хв);	24,00 грн.;	120,00 грн.;
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	107,48 грн.	297,40
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	2024	2024
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	217 539,52 грн.	601 937,60

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	0	0	0	
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років	
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	0		0	
Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	0	0	0	0

* Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	0	0	0	0

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	0	0	0	0
Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років	

Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	0	0	0
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)		Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	0		0

ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з 25.03.2024 року по 04.04.2024 року.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Телефонні консультації, запити до підприємців	21	На запитання до підприємців, щодо надання повідомлень про початок робіт з біологічними агентами та токсинами до Міністерства охорони здоров'я України на виконання Закону України «Про систему громадського здоров'я»

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 615 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 446 (одиниць) та мікро підприємництва 169 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 23,3 (відсотків) (відповідно до таблиці “Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання” додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	<p>Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)</p> <p><i>Формула:</i></p> <p><i>кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці</i></p>	0	0	0
2	<p>Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування</p> <p><i>Формула:</i></p> <p><i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i></p>	0	0	0
3	<p>Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)</p>	0	0	0

	<p><i>Формула:</i></p> <p><i>оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i></p>			
4	<p>Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)</p> <p><i>Формула:</i></p> <p><i>оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i></p>	0	0	0
5	<p>Інші процедури (уточнити):</p> <p>1) Ознайомлення з нормативно-правовим актом (1 год);</p> <p>2) Канцелярські товари;</p> <p>3) Оформлення та подання повідомлення (30 хв);</p>	107,48	59,48	297,40
		48,00		
		35,48	35,48	177,40
		24,00	24,00	120,00
6	<p>Разом, гривень</p> <p><i>Формула:</i></p> <p><i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i></p>	107,48	X	297,40
7	<p>Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць</p>		615	

8	<p>Сумарно, гривень</p> <p>Формула:</p> <p>відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</p>	66 100,20	X	182 901,00
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	<p>Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</p>	0	0	0
10	<p>Процедури організації виконання вимог регулювання</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</p>	0	0	0
11	<p>Процедури офіційного звітування</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на отримання інформації про</p>	0	0	0

	<p>порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок) X вартість часу суб'єкта малого підприємства (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік</p>			
12	<p>Процедури щодо забезпечення процесу перевірок</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємства (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік</p>	0	0	0
13	<p>Інші процедури (уточнити)</p>	0	0	0
14	<p>Разом, гривень</p> <p>Формула:</p> <p>(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</p>	0	X	0

15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	0	0	0
16	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)</i>	0	X	0

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання: Міністерство охорони здоров'я України

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1.Облік суб'єкта господарювання, що перебуває	0	0	0	0	0

у сфері регулювання					
2.Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	0	0	0	0	0
камеральні	0	0	0	0	0
виїзні	0	0	0	0	0
3.Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
4.Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
5.Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	0	0	0	0	0
6.Підготовка звітності за результатами регулювання	0	0	0	0	0
7.Інші процедури (уточнити):	0,15 хв	33,57	2639	2639	88 591,23

Регістрація повідомлень та інформування суб'єктів про підтвердження отримання повідомлення або про відхилення отримання повідомлення					
Разом за рік	X	X	X	X	88 591,23
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	442 956,15

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	66 100,20	182 901,00
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	0	0
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	66 100,20	182 901,00
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	88 591,23	442 956,15
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	208 491,63	625 857,15

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Процедура, що потребує корегування	Коригуючий механізм
не передбачено	не передбачено

Показник	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за перший рік, гривень	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за п'ять років, гривень
Заплановане регулювання	208 491,63	625 857,15
За умов застосування компенсаторних механізмів для малого підприємництва	0	0
Сумарно: зміна вартості регулювання малого підприємництва	208 491,63	625 857,15